

IPS Teodosie rămâne sub control judiciar

Arhiepiscopul Tomisului, IPS Teodosie, rămâne sub control judiciar în dosarul în care a fost trimis în judecată de DNA pentru obținere fără drept de fonduri europene, după ce Curtea de Apel Constanța a decis, miercuri, să respingă solicitarea acestuia, decizia instanței nefiind definitivă. IPS Teodosie a cerut, marți, revocarea măsurii controlului judiciar, precizând că fondurile europene obținute au fost cheltuite legal. Instanța a rămas în pronunțare, iar miercuri a decis să respingă solicitarea prelatului, decizia nefiind definitivă, ea putând fi atacată la Înalta Curte de Casație și Justiție.

Arhiepiscopul Tomisului, IPS Teodosie a fost trimis în judecată, sub control judiciar, în 3 februarie 2017, pentru prezentarea și folosirea cu rea-credință de documente false. Alte cinci persoane, la data faptelor mandatar ai Arhiepiscopiei Tomisului, au fost trimise în judecată în stare de libertate. Procurorii Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța au dispus atunci trimiterea în judecată, sub control judiciar, a Arhiepiscopului Tomisului, IPS Teodosie, pentru folosirea sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuată. De asemenea, au fost trimiși în judecată Ciprian Ioan Cojocaru, Bogdan Petrișor Malaxa, Gheorghe Nadoleanu și Stere Beca, la data faptelor mandatar ai Arhiepiscopiei Tomisului, pentru folosirea sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene. De asemenea, a fost trimis în judecată și Aurelian Ștefan, la data faptei mandatar al Arhiepiscopiei Tomisului, pentru tentativă la folosirea sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene.

Potrivit DNA, în perioada 2010 - 2016, IPS Teodosie, în calitate de arhiepiscop al Arhiepiscopiei Tomisului, împreună cu ceilalți inculpați, a folosit și prezentat declarații false în relația cu Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură pentru a primi fonduri europene. "În documentele prezentate la APIA, inculpații au declarat, în mod nereal, că folosesc anumite suprafețe agricole (peste 300 ha), situate în zona denumită Ferma 3 - Nazarcea (localitatea Lumina, jud. Constanța), având categoriile de folosință „vii pe rod cu struguri pentru vin” / „vii pe rod cu struguri nobili pentru vin”, în condițiile în care, începând cu anul 2010, pe respectivele suprafețe agricole nu mai existau astfel de culturi. De asemenea, un alt aspect fals prezentat în declarațiile depuse a fost acela că s-au respectat normele privind bunele condiții agricole și de mediu (GAEC), printre care și evitarea instalării vegetației nedorite, în condițiile în care respectivele parcele erau abandonate și invadate cu astfel de vegetație pe toată durata formulării cererii și obținerii fondurilor.

Faptele au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene în cadrul schemelor de plată pe suprafață unică (SAPS), totalizând 1.392.964 lei", arată DNA. Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricultură s-a constituit parte civilă în procesul penal cu suma de 1.392.964 lei.

În cauză s-a dispus instituirea unor măsuri asigurătorii constând în poprirea conturilor deținute de inculpatul Petrescu Teodosie și de persoanele responsabile civilmente, respectiv Arhiepiscopia Tomisului și Așezământul Monahal Sf. Apostol Andrei. Față de fapta de luare de mită reținută anterior în sarcina IPS Teodosie s-a dispus clasarea cauzei.

Lovitură dură

Judecătoarea Camelia Bogdan, exclusă din magistratură. A predat la Constanța!

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) a decis, miercuri, excluderea din magistratură a Cameliei Bogdan, unul dintre cei doi judecători care au decis condamnarea lui Dan Voiculescu în dosarul ICA. Menționăm că numele său apare și în interceptarea care îl are ca protagonist pe Traian Băsescu și în care se lauda că ea este cea care va tăia în carne vie fără remușcări.

Decizia Secției pentru judecători a fost luată ca urmare a unor acțiuni introduse pe rolul Inspecției Judiciare. Juriștii au stabilit că magistratul a săvârșit o abatere disciplinară în condițiile în care Camelia Bogdan ar fi mers într-un sejur, în cadrul căruia ar fi predat funcționarilor din Ministerul Agriculturii, în perioada în care avea spre soluționare dosarul ICA, în care Ministerul Agriculturii era parte civilă. Cauza a ajuns la Secția pentru judecători a CSM în materie disciplinară, magistrații luând hotărârea ca judecătoarea să fie exclusă din magistratură. Ea a fost, de asemenea, judecătoarea din controversatul caz al "mogulului" Dan Voiculescu în dosarul ICA. "În ședința de azi, 8 februarie 2017, Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a admis acțiunea disciplinară formulată de Inspecția

Judiciară împotriva doamnei Camelia Bogdan, judecător în cadrul Curții de Apel București. În temeiul prevederilor art. 100 lit. e) din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, Secția pentru judecători a aplicat doamnei judecător sancțiunea disciplinară constând în "excluderea din magistratură" pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzute de art. 99 lit. b) din același act normativ - „încălcarea prevederilor legale referitoare la incompatibilități și interdicții privind judecătoria și procurorii". Hotărârea secției va cuprinde, alături de alte elemente prevăzute de lege, descrierea faptei pentru care s-a aplicat sancțiunea disciplinară menționată, urmând a fi redactată și publicată pe site-ul Consiliului www.csm1909.ro în termen de 20 de zile de la pronunțare", transmite CSM printr-un comunicat de presă.

"Acuzațiile sunt nefondate în ansamblul lor - și cele din procedurile disciplinare, și cele din spațiul public. (...) Nu a fost plătit (sejurul) de Ministerul Agriculturii. Ministerul Agriculturii era parte civilă în dosarul meu, dar eu am predat în calitate de expert al UE din 2009, am predat elemente de anticorupție funcționarilor statului. Plata s-a făcut prin SRL-ul care m-a contactat, banii proveneau

de la Banca Mondială", spunea Camelia Bogdan pe 25 ianuarie, atunci când a mers în fața judecătorilor din CSM. Magistratul poate contesta decizia la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție în termen de 15 zile de la comunicare.

CINE ESTE CAMELIA BOGDAN

Camelia Bogdan a fost, din 2014 și până în prezent, judecător la Curtea de Apel București, Secția a II-a Penală, începând cu data de 1 iulie 2014, fiind judecător specializat în infracțiuni de corupție și cele asimilate acestora, precum și în infracțiuni grave, săvârșite în sfera criminalității organizate. În perioada octombrie 2005 - mai 2007, a activat ca asistent universitar doctorand al Facultății de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității „Andrei Șaguna” din Constanța, la următoarele discipline: Drept penal, prof. coordonator: prof. univ. dr. Ilie Pascu; Drept civil aprofundat, prof. coordonator: conf. univ. dr. Cristian Jora; Drept procesual civil, prof. coordonator: lect. univ. drd. Vasile Bîcu. În perioada august 2005 - noiembrie 2009 a profesat ca judecător la Judecătoria Constanța, Secția civilă.

22 de persoane, audiate

DIICOT - Dosar mamut de trafic de droguri de mare risc

Un număr de 22 de persoane au fost duse la audieri, miercuri, la DIICOT Suceava, într-un dosar de trafic de droguri, în urma perchezițiilor fiind ridicate cantități însemnate de substanțe interzise, anabolizanti, minicântare, bani și un pistol cu gaze. Procurorii DIICOT au informat, miercuri, că în urma perchezițiilor efectuate au ridicat aproximativ 33.600 de lei, 74 de grame de substanțe interzise, cantități însemnate de anabolizanti, un pistol cu gaze, 3 minicântare electronice utilizate de obicei în porționarea cantităților de substanțe interzise, foite tip OCB pentru confecționarea țigaretelor, telefoane mobile și cartele telefonice despre care există suspiciunea că au

fost folosite pentru activitățile infracționale.

În cauză există suspiciunea că în



perioada 2014-2016, pe raza orașului Gura Humorului și a municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a constituit un grup infracțional, format

din 9 persoane, care a avut ca scop procurarea de droguri de risc, de mare risc și de substanțe cu efect psihoactiv din străinătate, pe care le comercializa consumatorilor, în diverse gramaje. DIICOT informează, totodată, că există informații că drogurile erau procurate din Spania și Olanda, fiind introduse în țară în colete, expediate pe numele celor din grupare și preluate de către diverși intermediari.

În aceeași cauză, pe parcursul cercetărilor, au fost realizate 14 capturi de droguri și substanțe cu efect psihoactiv, însumând aproximativ 300 de grame.

Cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii activități infracționale, identificarea și tragerea la răspundere a celor implicați.